

Встреча с японским экспертом.



В Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча с профессором Центра славянско-евразийских исследований Университета Хоккайдо Томохико Уяма. В ходе проведенной беседы с японским экспертом обсужден широкий круг вопросов. В частности, состояние и перспективы развития узбекско-японских отношений, достижения во внутренней реформе, а также принципы и приоритеты внешней политики Республики Узбекистан.



Как отметил Т.Уяма, осуществляемые под руководством Президента Ш.М.Мирзиёева преобразования во всех отраслях страны не могут оставить без внимания и оцениваются зарубежными экспертными кругами как впечатляющие. Более того, по мнению японского эксперта, вовлеченность граждан Узбекистана в реформы свидетельствует о всецелой поддержке общественности политики правительства страны. В завершение переговоров Т.Уяма заявил о важности поддержания диалога между аналитическими центрами двух стран. В этой связи японский эксперт выразил заинтересованность в развитии сотрудничества между ИСМИ и Центром славянско-евразийских исследований Университета Хоккайдо.